

ОТЗЫВ

научного руководителя

доктора педагогических наук, профессора, заведующего кафедрой педагогики и методики начального образования федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Томский государственный педагогический университет»

Поздеевой Светланы Ивановны

о научно-исследовательской деятельности Шаляпиной Светланы Васильевны

Шаляпина Светлана Васильевна окончила Томский государственный педагогический институт в 1995 году. С 1991 года начала работать в системе образования Томской области, имеет 26-летний стаж педагогической деятельности в сфере общего и дополнительного образования. С 2017 года по настоящее время работает в должности директора центра содействия занятости студентов и выпускников федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Томский государственный педагогический университет», а также в рамках внутреннего совместительства в должности старшего преподавателя кафедры социальной педагогики. С сентября 2018 года по август 2021 года без отрыва от работы Шаляпина С. В. обучалась в очной аспирантуре ТГПУ по направлению подготовки: 44.06.01 Образование и педагогические науки, направленность (профиль): Теория и методика профессионального образования. В период обучения Светланой Васильевной были на «отлично» освоены все дисциплины учебного плана, сданы кандидатские экзамены по иностранному языку, истории и философии науки, теории и методике профессионального образования, а также велась активная работа по подготовке диссертации. Опытной-экспериментальной базой исследования являлся Томский государственный педагогический университет. В процессе проведения диссертационного исследования Шаляпина С. В. зарекомендовала себя как компетентный специалист в сфере дополнительного образования, как педагог-исследователь в сфере профессионального образования и содействия занятости студенческой молодежи.

Результаты исследования Шаляпиной С.В. были отмечены Дипломом I степени за победу в профессиональном конкурсе презентаций и методических разработок и Дипломом II степени за победу в конкурсе научных докладов Международной научно-практической конференции «Наука и образование» (22-26 апреля 2019 года). По теме выполненной научно-квалификационной работы (диссертации) опубликовано 12 статей, в том числе 5 в журналах, включенных в перечень ведущих рецензируемых

научных журналов и изданий, утвержденных ВАК Минобрнауки РФ. За высокие результаты учебной и исследовательской деятельности Шаляпина Светлана Васильевна была дважды удостоена повышенной государственной стипендии II уровня аспирантам ТГПУ.

Светлану Васильевну отличает активная исследовательская и жизненная позиция, заинтересованность не только в повышении показателей эффективного трудоустройства выпускников ТГПУ, но и в индивидуальном развитии и профессиональном самоопределении каждого из студентов, нуждающихся в помощи по данному направлению.

Считаю, что Шаляпина С. В. обладает всеми необходимыми профессионально-личностными и исследовательскими качествами, представила завершенное научно-педагогическое исследование и достойна присуждения искомой ученой степени кандидата педагогических наук.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой педагогики и методики начального образования
ФГБОУ ВО Томский государственный педагогический университет,
доктор педагогических наук, профессор

С. И. Поздеева
01.06.2021г

634061, г. Томск, ул. Киевская, 60, тел. (3822) 31-14-64, <http://tspu.ru/>,
svetapozd@mail.ru



ВЕРНО

ВЕДУЩИЙ ДОКУМЕНТОВЕД
ПЕДАГОГИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА
М. БЕЗГАЧЕВА